

**PUBLICAÇÃO DE ERRATA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2012**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL POR
MEIO DE CARRO PIPA**

TIPO: Menor preço por item, **ADJUDICAÇÃO:** menor preço por item.

ERRATA: A Comissão Permanente de Licitação vem, através dessa ERRATA, retificar os dados constantes no Edital do Pregão Presencial nº 05/2012, pelo qual a SEFAZ-PI pretende contratar fornecedor de Água Potável através de Carros Pipa, que se realizará na data de 30 de julho de 2012.

Na página 8 do Edital, item 8.9

Onde se lê “o valor estimado será de R\$ 181,33 (cento e oitenta e um reais e trinta e três centavos)”, lê-se “**o valor estimado será de R\$ 148,00 (cento e quarenta e oito reais)**”.

Maiores Informações: endereço acima ou pelo telefone: (86) 3216-9668. Home page: www.sefaz.pi.gov.br/ E-mail: cpl@sefaz.pi.gov.br
Teresina (PI), 12 de julho de 2012.

Cyntya Tereza Sousa Santos
PRESIDENTE/CPL